
ПРЕДПИСАНИЕ
по результатам рассмотрения жалобы ООО «Медтехника» на действия
аукционной комиссии бюджетного учреждения здравоохранения Воронежской
области «Воронежская городская клиническая больница № 20»
(дело № 036/06/69-424/2019)
08.07.2019 г.                                                                                                       г. Воронеж
Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Воронежской
области по контролю в сфере закупок (далее - Комиссия) в составе: Логошин А.В. -
председатель Комиссии, заместитель руководителя — начальник отдела;
Рощупкина Ю.В. - заместитель председателя Комиссии, начальник отдела; Качкин
И.В. - член Комиссии, специалист-эксперт,
на основании решения от 08.07.2019 года по делу № 036/06/69-424/2019, принятого
Комиссией по итогам рассмотрения жалобы ООО «Медтехника» на действия
аукционной комиссии бюджетного учреждения здравоохранения Воронежской
области «Воронежская городская клиническая больница № 20» в части
несоблюдения законодательства о контрактной системе при проведении
электронного аукциона на право заключить муниципальный контракт на закупку
медицинских изделий датчика кардиологического к ультразвуковой
диагностической медицинской системе GE VIVID3-8999 (номер извещения
0131200001019002596), руководствуясь частью 8 статьи 106 частью 3 статьи 99
Федерального закона от 05.04.2013г № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере
закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных
нужд» (далее - Закон о контрактной системе),
п р е д п и с ы в а е т:
1. Аукционной комиссии бюджетного учреждения здравоохранения Воронежской
области «Воронежская городская клиническая больница № 20», отменить протокол
рассмотрения заявок на участие в электронном аукционе от 14.06.2019 года №
0131200001019002596-0, протокол подведения итогов электронного аукциона от
20.06.2019 года № 0131200001019002596-2-1, рассмотреть заявки с учетом
нарушений, указанных в решении.
2. Председателю аукционной комиссии бюджетного учреждения
здравоохранения Воронежской области «Воронежская городская клиническая
больница № 20» обеспечить надлежащее исполнение настоящего предписания и в
срок до 26.07.2019 предоставить в Воронежское УФАС России доказательства его
исполнения в письменном виде.
В соответствии с Кодексом Российской Федерации об административных
правонарушениях неисполнение в срок предписания антимонопольного органа
административную ответственность по части 2.7 статьи 19.5 Кодекса Российской
Федерации об административных правонарушениях.
Председатель Комиссии                                                                         А.В. Логошин
Заместитель председателя Комиссии                                                   Ю.В. Рощупкина
Член Комиссии                                                                                        И.В. Качкин


